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Αθήνα,  16 Δεκεμβρίου 2012 
Προς 
Καθηγητή κ Ιωάννη Αθ. Χατζηδημητρίου, 
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
 

Θέμα: Επείγουσα διόρθωση στα Μητρώα των εκλεκτόρων του  Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 

 
Αξιότιμε κ Πρύτανη,  
 
Επικοινωνώ μαζί σας με αφορμή την διαπίστωση ότι στα Μητρώα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, 
μαζί με τους εκλέκτορες των Πανεπιστημίων της ημεδαπής περιλαμβάνεται, στο γνωστικό αντικείμενο 
«Οικονομική της Υγείας - Οικονομική της Εκπαίδευσης» (σελ 110 του αρχείου που είναι αναρτημένο 
στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας [βλ. 1]), ο κ Ιωάννης Κυριόπουλος, Καθηγητής της 
Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ). Προφανώς πρόκειται περί παρανόησης, καθότι η ΕΣΔΥ δεν 
είναι Πανεπιστήμιο, ούτε εντάσσεται στην ομάδα των ΑΕΙ της χώρας.   
 
Επιπλέον, την άνοιξη του 2012 δημιουργήθηκε τεράστιο θέμα όταν τα Υπουργεία Παιδείας και Υγείας 
κατέθεσαν σχέδιο Νόμου στην Βουλή, με σκοπό την "ανωτατοποίηση" της ΕΣΔΥ. Στο σχέδιο αυτό 
αντιτάχθηκε η ΠΟΣΔΕΠ (Βλ. [2]) καθώς τα 7 Τμήματα Ιατρικής της χώρας, μαζί με τις Συγκλήτους των 
αντίστοιχων Πανεπιστημίων (Βλ. [3]). Στο Ψήφισμα 13 της 69ης Συνόδου Πρυτάνεων, στα Ιωάννινα, 9-
10 Μαρτίου 2012 (Βλ. [4]), η Σύνοδος «συντάσσεται με τις Ιατρικές Σχολές των Πανεπιστημίων». Το 
Νομοσχέδιο αποσύρθηκε πριν εισαχθεί στην ολομέλεια. 
 
Πρέπει άμεσα να αφαιρεθεί το όνομα του κ Κυριόπουλου από τα Μητρώα του Πανεπιστημίου σας, 
καθότι το θέμα είναι ουσιαστικό και τυπικό και θα προκύψει πρόβλημα ακυρότητας της διαδικασίας 
εκλογής ή εξέλιξης μέλους ΔΕΠ σε περίπτωση που ο κ Κυριόπουλος συμμετέχει στο σχετικό 
εκλεκτορικό σώμα. Είμαι σίγουρος ότι συμφωνείτε πως τίθεται και θέμα ακαδημαϊκής αρχής! 
 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος 

Νικόλαος Μ. Σταυρακάκης,  Καθηγητής Ε.Μ.Π., Πρόεδρος  ΠΟΣΔΕΠ 
 

 

Κοινοποίηση: 

Καθηγητή Αθανάσιο Κυριαζή, Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Παιδείας, Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 
Μαρούσι, gengram@minedu.gov.gr, 
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Σύνοδο Πρυτάνεων των Ελληνικών Πανεπιστημίων, 

Κοσμήτορες των Σχολών Επιστημών Υγείας, 

Πρόεδροι των Τμημάτων Ιατρικής, 

Διοικούσα Επιτροπή της ΠΟΣΔΕΠ, 

Πρόεδροι Συλλόγων Μελών ΔΕΠ,  

Σύνοδο Προέδρων  ΤΕΙ. 

Συνημμένα:   

[1] Σελίδα 110 από το Μητρώο εξωτερικών εκλεκτόρων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

[2] Επιστολές του Προέδρου της ΠΟΣΔΕΠ, http://www.posdep.gr/index.php?option=com_docman&Itemid=123&limitstart=20 

[3] Βλέπε http://www.posdep.gr/index.php?option=com_docman&Itemid=132  

[4] Βλέπε http://www.synodos-aei.gr/documents/apofasi_kai_psifismata_69is_synodou_20120310.pdf 
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